

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.



Hirdetési díj: Négy soros hirdetés 2 kr. Nagyobb terjedelmű a többesb... Hirdetést vagy reklámot magában foglaló előfizetés ára 50 krajcár... Kéziratok visszaküldés nem adatik.

Forrás!

Általános hitelszövetkezet
Főkelepel áruosarnoka.

20 literes palackok általános hitelszövetkezet
Főkelepel áruosarnoka

Forrás!

20 literes palackok általános hitelszövetkezet
Főkelepel áruosarnoka

Stückrath és társa Hamburg,
hamburgi áruosarnoka.

KÖZÖSSÉGI FELVÁLLALTATNAK.



SZ. NAGY KÁROLY-ház.

Gróf Szapáry Gyula.

A felhívatóság jellegű proklamációk minden neme hirdeti már, hogy a kormány el van határozva behozni az állami közigazgatást. E napokban a kabinetnek egyik kiváló tagja, az immár harmadízben miniszteré lett Szapáry Gyula nyilatkozott választói előtt erről a kérdéssel ugyanakkor a Tibád Antal államtitkári kinevezését kísérgető könyvatos szöcséből is újra hangzik a jelszó: állami közigazgatás.

Megvalljuk, kissé fonák dolognak tetszik, hogy a mikor az új földművelési miniszter választói előtt először érintkezve, ugyiszólva irányítású beszédet mond, annak súlypontját nem a saját szakjára fekteti, hanem a közigazgatásról beszél, mintha Magyarország nem volna első sorban földművelési állam s éppen most, a földművelési miniszterium kiválasztása alkalmából nem várná meg méltán az ország, hogy gazdasági politikánk követendő irányja felől tájékoztassék! S ez meg is lenne, ha nem tudnók, hogy Tisza kijelölt utóda a miniszterelnöki székben Szapáry Gyula gróf s így az ő programbeszédéhez vajmi kevés köze van a közigazgatásnak.

Szapáry nem mint földművelési miniszter beszélt, de mint leendő miniszterelnök. Olyan volt beszédének nemcsak a tartalma, de a hangja is. Azzal az őszinteséggel beszélt, amely a Tisza-korszak alatt erősen lábrakapott s a mely csaknem cinizmus-számba megy, mikor leplezetlenül azt állítja fel első kormányzati elv gyanánt, hogy a kormányynak biztos többségre kell támaszkodnia, proklamálja és e bevezetés után, ezzel az indokollással a közigazgatás államosításának szükségét.

Ezek a jellemző szavak élesen világítanak bele abba a sivar, abba az önző és csak a hatalomvágytól vezérelt politikába, mely ma uralmon van s mely most már meg sem kísérel burkolni célzatait, leplezetlenül mondja ki a valóságot: hogy uralmon maradjassak, kell, hogy csakis tölem függjön mindaz a tisztviselő, a ki Magyarországon a nép között működik, a néppel érintkezik, a népre hatni képes. Rabszolgám kell, hogy legyen, hogy korteszmakódése által megszerezze nekem azt a biztos többséget, melyre támaszkodnom kell.

Még tisztában voltunk vele, hogy ez a Tisza elve, a Tisza meggyőződése. S azért gondoltuk ki nem egyszer, hogy még az esetben se járulnánk Tisza alatt a közigazgatás reformjához, ha elvi szempontból nem perhorreskálnánk az államosított közigazgatást. Mert Tisza alatt minden intézkedésnek az a betűje és ő betűje a személyes hatalom erősbitése s mert az általa, alatta államosított közigazgatás nemcsak szikrával se lenne jobb a mai-nál, de sőt rosszabbá lenne, mert nagyobbodnék, még szabadabbá tétetnék a korteskedés, mit választások idején nálunk a hivatalnokok özne.

Most már tisztában vagyunk vele, hogy Tisza után is csak így lesz. Rend szer az, a mit ő inaugurált. Es e rendszernek a hívei azok, a kik nyomdokába lépnek. Szapáry Gyula gróf, mikor a kormány nevében proklamálja a közigazgatás államosítását, mikor hangsúlyozza, hogy ezt a magyar állam rekonstrukciója és a honpolgárok és az állam jólétének fejlesztése kívánja s mikor nem bocsátokzik bele a részletekbe, nem világosítja fel a közvéleményt, miképen képzei a kormányt ezt az államosítást, csak általánosságban dobja oda a thézist s a tervbe vett nagyfontosságú reform-mű alapelve gyanánt egyedül a kinevezett tisztviselőket

állítja oda (a mi állami közigazgatásnál úgy is subintelligitur), akkor az egyidejűleg tett ama kijelentéssel, hogy a kormányynak biztos többségre kell támaszkodnia, határozottan és félremagyarázhatatlanul a Tisza-politika hívesétől vallja magát, a ki egy kript alá fogván a kinevezett tisztviselőkkkel a biztos többségre-et, elárulja, hogy ez a kettő szoros összefüggésben áll nemcsak a Tisza, de az ő programjában is.

Programjának elég határozott, elég őszinte és egyenes, az igaz. De hogy így, ez a lapon most már nemcsak Tiszának, de Szapárynak sem szarazhatja meg önértékes politikai közigazgatási reformot, az bizonyos. Mert a Szapáry programja, meg a Tisza programja közt csak az a különbség, a mit a spanyol úgy fejez ki, hogy „los misos perros, con altros collares”, magyarul mondva: egyik tizenkilencz, a másik egyhíján husz, de mindkettő elvetendő.

S azért Szapáry újbányai beszéde után el lehet készülni a harcra, mit az ő gynevezett közigazgatási politikájával oly mérsélen hivatott ki.

Tisza a közigazgatásról. Tisza miniszterelnök a tengeri fürdőből való visszakeresése után, de mindenesetre az országgyűlés megnyitása előtt nagyváradi választói előtt szándékozik megjelenni, hogy ott — mint szokása — a politikai helyzetéről s az országgyűlés legközelebbi üléseiről nyilatkozzék. Tisza ez alkalmat föl fogja használni annak a határozott kijelentésére, hogy immár az ő vezetése alatt is bekövetkezett a közigazgatás államosításának, illetőleg gyökeres reformjának abszolút szükségessége. A dolog természetében fekszik, hogy Tisza a reform hatásairól s módjairól is fog nyilatkozni. Mindenesetre kíváncsian várjuk, hogyan fog nyilatkozni a miniszterelnök, aki még az év május 4-én is a törvényhatósági önkormányzat hívének vallotta magát.

A Duna-gőzhajózási társaság vezetői most, hogy a kormányokkal való tanácskozási szünettelnek, élénk tevékenységet fejtenek ki. Az igazgatóság és a választmány csaknem naponként tanácskozik óráig tartó ülésekben, melyek tárgyat az új alapszabályok képezik. Már végig is tárgyalták az új szabályzat minden pontját. A végleges szöveget azonban csak ősszel fogják megállapítani, mivel az osztrák kereskedelmi miniszteriumban kijelentették a társaság küldötteinak, hogy a vállalat által beterjesztett munkálatot csak az őszi hónapokban fogják megvizsgálni. A társaság igazgatósága körében azt hiszik, Baross Gábor kereskedelmi miniszter ősszel ismét hajlandó lesz az egyezkedési tárgyalások folytatására.

A temesvári terno. A felmúlós lottóügynök Vozary vizsgálóbíró újjában kihallgatja Farkas Menyhert és Telkessyvet. Farkas a kihallgatás során megmaradt első ízben tett vallomásaival és a csalást tagadta. Telkessy is csak annyit vallott be, a mennyit első kihallgatása alkalmával állított: Szívességet velt teljesíteni Farkasnak, a mikor Margit leányát a huzashoz engedte, különben nem hiszi és lehetetlennek tartja, hogy Farkas Menyhert csalást követett volna el. A vallomás után azonban, Vozary vizsgálóbíró indítványára a temesvári törvényszék, mind Farkasra, mind pedig Telkessyre nézve végleg kimondotta a vizsgálati fogságot.

A króiai lázadás. Syra, jul. 22. A Reuter ügynökségnek jelentik Krétából tegnapi kelettel: Az inzurgenek elkergették a yamosi és cidoniai hatóságokat s felperzselték a községházakat. A parasztok megremülve Retymibe menekültek. Mahmud pasa elutasza óta a porta semmit sem tett a sziget lakosságának megnyugtatására. A helyzet rosszabbra fordult. Attól tartanak, hogy ha a porta vonakodik beleegyezni a kívánt reformok életbevitelére, a pártok egyesülni fognak, hogy a Görögország által való anexiót kerjék.

Képviselői beszámoló. Dicső-Szent-Márton, július 22. Horváth Gyula, a balavásári kerület képviselője Bonyhán tartotta tegnapi beszámolóját. Nagyrészt hosszabb beszámolóban megtróta a véderőtörvény költségvetésnek tárgyalásán előfordult dolgokat, melyek csak ártottak a parlamentárismusnak. A parlament tekintélyét mindenkor meg kell vé-

deni, mert Magyarország jövőjét csak a parlamentárismus biztosíthatja. A kabinet rekonstrukciója alkalmával belépett új államfértiak belépése nem tekinthető pusztán személyválogatásnak. Különösen kiemeli Szilágyit, ki politikai egyenségének teljes épségével lépett be a kabinetbe. A mostani kabinetből a reformokat nemzeti szemlemben megkövetelheti. Az állami adminisztráció úgy készítendő elő, hogy a nemzetnek alkalma legyen efelől véleményét nyilvánítani. Az állami közigazgatásnak ezen mérven, oly biztosítékok mellett, melyeket Szilágyi kifejtett, határozottan híve. — Ha a Lajtanul a kiegyezési alap megtámadtatnak vagy megváltoztatása kezdeményeztetnek: a magyar állam függetlensége és önálló rendelkezése mindazon jogainak, melyek a kiegyezési törvény által a monarchia érdekében korlátozást szenvedtek, teljes intakt visszaállítását fogja kívánni. A külügyi helyzetre áttérve hangsúlyozza, hogy a hármasszövetség fenntartása a monarchia jövőjére nézve feltétlenül szükséges. A Balkán országokhoz való helyzetünk rosszabbá vált, mert ottani képviselőink leggyaróbb, legkevesebbet, ezen változatni kell. A beügyekre áttérve kijelenti, ha van a szabadelvességgel ellentétes irányzat, azzal megküzdési tisztesseges dolog. Legnagyobb bizalommal viselkedik a szabadelvű kormányzat iránt, mert ez oly férfiak kezében van, a kiknek jelene, multja bizonyítja, hogy náluk a szabadelvesség elleteltétel (?!)

Külföldi hírek. Boulangier mint vádított. A „Republique Française” szerint az állami ítélszék bizottsága szombaton ki fogja mondani, hogy Boulangier, Rochefort és Dillon, mint in contumaciai vádoltak, elvesztik polgári és politikai jogukat, e szerint tehát a nevezettek szombattól fogva nem választathatók. A nevezettek vagyona lefoglaltatik. A „Republique Française” azt jelenti, hogy Boulangier kötelelességére ügyében meghozza az ítéletet. — Hadi készüldések. Berlin, jul. 23. A „Kreuzzeitung” közli a „Standard” egy jelentését, mely szerint az armeniai határon nagyszámu orosz csapatokat összpontosítanak. E jelentés szerint 80,000 orosz katona volna jelenleg a Kaukázusban. Róma, jul. 23. A flotta felszerelése lázas tevékenységgel tovább folyik. Speziában, Livornóban, Velenczében éjjel is dolgoznak villamos világítás mellett. London, jul. 23. A dotáció ügyében küldött képviselőházi bizottság jelentése szerint a királynő lemond arról a jogáról, hogy a walesi herceg gyermekein kívül más unokák számára dotációt kérjen a parlamenttől. — Konstantinápoly, jul. 23. Milán királyi tegnap elutazott Belgrádba. Scheher-Ahmed pasa Musztafa-paság kísérte a királyt. A szultán tegnapelőtt bucsukihallgatáson fogadta Milán királyt, ki ezután résztvett a díszében, melyet a szultán tiszteletére adott. — Belgrád, jul. 23. A mint az itteni hajófelügyelőnek hivatalosan jelentik, tegnap este 9 és 10 óra között szerb partról lövest intették a Duna-gőzhajózási társaság tulajdonát képező és a Dunán horgonyzó 67 ik számú uszályhajójára, a golyó a hajó előrésebe furódott.

Korai öröm.

A kormányparton nagy örömrivalgással interpretálják Kossuth Ferenc levelet. Az öröm érhető. De saját magokat ámitják, ha e levélből következtetéseket vonnak a függetlenségi és 48-as párt jövődó magatartására, s már is annak a reménynek adnak kifejezést, hogy az ősi ülésszak alatt a csöndes békenek nyugágát vehetik meg Tisza számára a parlamentben.

Sem Kossuth Ferenc leve, sem Kossuth Lajos zavai nem tartalmaznak semmi olyast, a mi behatással lehetne a függetlenségi párt jövődó magatartására. Kossuth Lajos nézeteit sokkal jobban ismerjük, s ismeri az egész ország, semhogy tanácskeres célzatát lehetne a látogatásnak tulajdonítani. A párt zöme ismerve az ő nézeteit, haladti eddig is a maga meggyőződése útján, haladni fog ezentul is. Azok, a kik Kossuthnál jártak, a saját nevékből jártak, megkérdézték véleményét, azt újból és újból hallani mindenesetre csak tanulságos lehet, de ez semmi esetre sem veheti el kedvüket a további akcióitól, annál kevésbbé pedig azokat, a kik nem voltak ott.

Igaz, sokan aláírták azt a határozatot, melyben ki van mondva, hogy Kossuthal beszélni kell, vagy a mint mondani szokták, so-

kan adtak Polónynak és társainak mandatumot.

De ebben a mandatumban nincs semmi határozott utasítás és semmi olyan, a mi a jövődó nézve megkötne a párt kezét. Másrészt pedig, abban a gyűlésben a hol a mandatumot kiállították összesen tizenegyen vettek részt, a többiek távirati uton, vagy levelben adták beleegyezésüket.

Mifele tanácsot is adhatna a függetlenségi pártunk Kossuth Lajos? Fellegek közt járó optimista remélhetné csupán, hogy hogy azt fogja tanácsolni: hagyjatok békét Tiszának, s toljátok hatalma szekerét.

Legkevesebé volt arra szükség, hogy Kossuthot a parlamenti modort illetőleg kérdezzék meg véleménye felől. A módor nagyon egyéni valami. Azt nem lehet pártkhatározatokkal megállapítani. Mindenki saját egyéni nézete szerint fogja meghatározni minden körülmények között, hogy mifele modorban intézze támadásait a kormány ellen.

Ugy látszik, hogy azoknak támadása, kiket most zajongóknak stigmatizálnak a kormánypartú lapok, legerősebben oldalról találta a többséget. Csakohogy egyet nem szabad elfelejteni.

Ha valaki nem tud egyebet csinálni, mint zajt és lármát, az nagyon hamar lejárja magát. A nagy közönség napirendre tér fölötte, rövid egy két hét alatt nem is beszélnek róla többé, s ő maga jobban lejárja magát, miatha mesterségesen iparkodna lejárni.

A lármának és zajongásnak csak akkor van meg igazi hatása, s csak akkor kell, tőle tartatani, ha benne van e lármában az igazság is, vagy ha maga a nemzet nagy zöme is úgy gondolkodik, hogy a kormányt a zömeivel szemben az ilyen hang is jogosult. Más viszonyok között senkinek sem jutott eszébe olyan modorban folytatni Magyarországon a parlamenti akcióit, mint az utolsó ülésszak alatt tapasztaltuk.

A ki így járt volna el jogosulatlanul, az nem tudott volna viszhangozt kelteni a nemzetben, s magát tette volna tönkre, nem azt, a ki ellen támadását intézi. S ha most, oly páni felelemmel vannak eltele a felhivatások a miatt, hogy a támadásnak ez a neme megtalál ujulni, ezzel magok is beismerik, hogy a támadás a nemzetben visszhangra talált.

Már pedig annyira meg vannak remülve, hogy a függetlenségi pártot igyekeznek egyetlen játékkukkal megbontani, ha lenne olyan együgyű, a ki felülne nekik.

A függetlenségi párt eljárásnak sikere főképen a kormány cselekedeteitől, s a tényektől függ, nem attól, hogy mió tanácsokat kaptak egyesek Turinban.

Tisza sok baklövést követett el az utóbbi idők alatt, de ha nagy szabású reformokkal lépne az országgyűlés és a nemzet elé, melyeknek üdvös volta felől csak egy lehetne a vélemény, megerősíthetné pozícióját még most is, akár milyen modorban folytatná ellene a támadást. Mert ott, a hol a nemzet elterdekeiről van szó, hatálytalanabb élik minden fegyver, legalkalmatlanabb a láрма és a zajongás.

Azok se tudnának felszínrekerülni, akik „gyűlölik” őt személyében is. Ezek kevesen vannak. A többség politikáját bírálják, s ha a politikája gyűlöletes, bizony nem kímélik olykor a személyt sem. S ép ezért, ha ez a politika nem fog megváltozni, legyen elkészülve a többség, hogy nem lesznek kevésbé élesek a támadások.

Hogy különben mit kell a magyar képviselőház vitaközásainak élessége felől tartanunk, ha azt elfogulatlanul ítélnék meg, elárulja maga a „Nemzet” is, midőn egyik közlelbi számunkban különös kedvtelenséggel reprodukálja a párisi Figaro előzetlédését a parlamenti feyelem szigorítása felől. Már pedig milyen szolid bárányok a mi úgy nevezett zajongóink a párisi kollégákhoz képest.

Megszőlőn, nagy füstfelhőt fúj szeméi közé... Helyreigazítás. A vármegyei közgyűlés...

Az ügyvédi kamarából. A debreczeni ügyvédi kamarának... Mesterséges eső. Hogy legrázkódások szelét...

Piaczi árak. 1889. július hó 23-án megjelölt ártáblázat. 1 Mm Buza 8.40-8.30-8.20...

Husárak megállapítása s bejelentve 1889. évi július 24-től 31-ig. 28 kr. Erdei Jánosnál...

Megszőlőn, nagy füstfelhőt fúj szeméi közé... Helyreigazítás. A vármegyei közgyűlés...

Megszőlőn, nagy füstfelhőt fúj szeméi közé... Helyreigazítás. A vármegyei közgyűlés...

Megszőlőn, nagy füstfelhőt fúj szeméi közé... Helyreigazítás. A vármegyei közgyűlés...

Megszőlőn, nagy füstfelhőt fúj szeméi közé... Helyreigazítás. A vármegyei közgyűlés...

u. 3 sz. a. 44 kr. Boldog Istvánnál rózsatér... Megszüntetett marhabevitelt tilalom...

A vándor dalnok. Elarúlják forradásos beretválatlan képen az izdításig...

Ertesítő. Vettük a tizenötödik jelentést a debreczeni... Talált tárgyak. Találtatott egy darab nyers lóbor...

A kritikus nap. A Falb Rudolf kritikus napja... Tartós gyógyiszer. Fájdalmat...

Léni motyogott valamit és sápadtan a földre roskadt... Nem tudom... nem ismerem...

Léni motyogott valamit és sápadtan a földre roskadt... Nem tudom... nem ismerem...

Léni motyogott valamit és sápadtan a földre roskadt... Nem tudom... nem ismerem...

Léni motyogott valamit és sápadtan a földre roskadt... Nem tudom... nem ismerem...

Hazánk s a külföld. A delejes álm csudái. Igazán csudálatramelő dolgok azok...

Hazánk s a külföld. A delejes álm csudái. Igazán csudálatramelő dolgok azok...

Hazánk s a külföld. A delejes álm csudái. Igazán csudálatramelő dolgok azok...

Hazánk s a külföld. A delejes álm csudái. Igazán csudálatramelő dolgok azok...

Hazánk s a külföld. A delejes álm csudái. Igazán csudálatramelő dolgok azok...

Hazánk s a külföld. A delejes álm csudái. Igazán csudálatramelő dolgok azok...

Hazánk s a külföld. A delejes álm csudái. Igazán csudálatramelő dolgok azok...

Hazánk s a külföld. A delejes álm csudái. Igazán csudálatramelő dolgok azok...

Hazánk s a külföld. A delejes álm csudái. Igazán csudálatramelő dolgok azok...

közép 49.—49.50 frtig, magy, svedett könnyű... 50.—50.50 frtig, romániai bakonyi átmeneti nehéz...

Szertelészám: Julius 19-én volt készletben 131,315 db... július 21-én elszállított 1778 drb.

Apró cseprő. A nem idegesek. A ki a civilizált Európa idegességében éli világát...

D A L. Nyári éjén járok, hógokk szerzetesét, Lenevet rám a csillagos, fényes ég...

A ki magát legjobbnak tartja, az a jónak a legnagyobb ellensége. Gyöngéd az, ki a felszemének mindég az ép szemébe tekint.

A kacsák lábdaganata. A kacsák lábdaganatát dr. Tresakov szerint úgy gyógyítjuk meg...

Table with 2 columns: Station name and fare. Budapest-Nagyvárad felől: r. 8.6.27 p. Szachmár felől: r. 10.6. p.

Vasutimenetrend. Budapest-Nagyvárad felől: r. 8.6.27 p. Szachmár felől: r. 10.6. p.

MOLL SEIDLITZ POR

- ➔ Tavaszgyógyítás.
- ➔ Nyári gyógyítás.
- ➔ Őszi gyógyítás.
- ➔ Téli gyógyítás.

Csak akkor valódi, ha minden dobozon a gyár-jegy egy sas és MOLL A. sokszorosított czéje látható.

Gyors gyógyhatás makacs *gyomor- és altestbajok, gyomorgörcs, nyálk, gyomorégés, székrekedésnél, májbajok, vértuladás, aranyér és a legkülönfélébb női betegségeknél. Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.*

Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerártaiban.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett. 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. urhoz Bécsben.

Új foglalkozásomnál az ön Moll-féle Seidlitzporai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer a mindenkorra és szívvelyes „Isten ísüsse meg“-et mondok érte; ezek a gyomrot jóvá és főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel
Steinko, P. J. lelkész Honnetachlag-ban.

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO

- ➔ Legjobb bedörzsölő-szer
- ➔ köszvény
- ➔ csuz és minden
- ➔ meghűlési betegségek ellen.

Csak akkor valódi, ha minden üveg MOLL A. védjegyet és aláírását viseli.

Bedörzsölésül sikeres használat köszvény, csuz, mindennemű testfájdalmak és bennélésnél; borogats alájában minden sérelem és sebnél, dagasztok gyuladásoknál. *Belsőleg vízzel vegyítve hirtelen rosullót, hányás, kolika és hasmenésnél.*

Egy üveg ára használati utasítással 90 kr. o. d.

Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszerártaiban és anyag kereskedéseiben.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvéttel. Két üvegnél kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kittinó Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen egyszerűen működik. Küldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tartani magamnál.

Mély tisztelettel
Hornof, lelkész Micholup-ban

Raktárak Debreczenben: Tamássy Károly gyógyszer., Tóth Béla gyógyszer., Szent-Királyi és Kalenda, Garébi Fülöp.

FOG-ELIXIR, FOGPOR ÉS FOGPASTA

FÓTISZTELENDŐ ÉS KEGYES „BENEDEK-RENDŰ” SZERZETESEK TŐL



Souallic i apátság Girondeban.
Prior: Dom Maguelonne
2 arany érem
Brüssel 1880. — London 1884.
A legmagasabb kitüntetések.

Feltaláltatott: **1373-ban** Pierre Boursaud
Prior által.

A főtisztelendő és kegyes „Benedek-rendű”-ek fog-alkotmányának minden napi használata, — egy pár ceppnyi adag egy pohár vízben — megakadályozza a lyukas fog képződését és meggyógyítja a lyukas fogat, melynek fehére fényt és szilárdságot kölcsönöz s a mellett a foghúst erősíti és épen tartja.

Olvasóinknak tehát tényleg szolgálatot teszünk a midőn figyelmüket ezen régi és hasznos készítményre felhívjuk, a mely a legjobb gyógyszer és egyedüli orsz. a fogfájás ellen.

Ház alapítottatott 1807-ben. **SEGUIN** Bordeaux 106 és 108.
Főügynök: Rue Croix de Sequey.

Kapható minden nevezetesebb illatszertár-kereskedésben, gyógyszerártaiban és gyógyszerártaiban (drogue) kereskedésekben.

KARDOS LÁSZLÓ

Debreczenben, czegléd utca.

Ajánlja legjobb minőségű és állású férfi- és fiu

CHIFFON INGEIT.

A birodalom legjobb gyártmányú férfi és női czernázott, szines és fehér

HARISNYÁIT.

Legjobb anyagú és izlésszerint, saját varrodájában készült

KIHÁZASITÁSI CZIKKEIT.

Kiadó lakás.

Czegléd-utcán a 2151-ik számú Bánki-féle ház emeletén **öt szobas uri lakás** a hozzá tartozó mellék helyiségekkel több évre azonnal kiadó.

A lakás ujonnan diszitve, a legjobb rendben van.

Értekezhetni **Kardos László** üzletében.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI

MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.

KUTASI IMRE

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKÁK

gyors és pontos elkészítésére.

Elvállal: tankönyveket, hírlapokat, folyóiratokat és rovatozott iveket.

ÉT-, BOR- és ÁRLAPOKAT; DISZMŰVEKET

arany, ezüst és színyomatban;

diszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számíttatik.

HIRDETESEKET a kiadásomban hetekint ötször megjelenő „DEBRECZEN” cz. hírlapban legelőszörban számítva közzeteszek.

KUTASI IMRE
könyv- és könyvmda tulajdonos

DEBRECZENBEN, Főpiacz

DISZOKLEVÉL 1874

DISZOKLEVÉL 1874

NYOMDÁT KUTASI IMRE KÖNYVOMDAJÁBAN. Debreczenben, 1892.

SZ. NAGY KÁROLY-ház.

KÖNYV- és KÖNYVOMDAI
MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.

1889

Tisza
kocni fog
Es is
megnyilat
A n
tök, ugy
rek, mert
nagyot és
kapja mag
váradi.
Ott
kék arra,
mondhatják
Tisza
gyokat az
Mikor
balközépi
— akkor
magát.
Nagyv
minden ir
egy haza
Nehán
gok folyt
szágban.
Tisza
osztrák ár
velt ifjus
tatta.
Az ors
kiáltott a
Tisza
tett sérele
remtette a
ne tét.
Mikor
vette észre,
tagjai más
lobogtatják,
és ő plántá
veibe.
Ekkor
törpítette le
lamosított k
Valamit
is, a ki szin
közigazgatás
Kiseve
nek gr. Tele
sen és nyit
déka az all
ben behozni
maga melle
Autalt állam
tudja, hogy
zatnak az a
Minthog
nyilvánosság
alkalmas ar
net tagjainak
való egyetért
riut Tisza fo
— most már
annak, hogy
felett maga
dig a nagyva
kalmának bi
tehát előtűk
Hogy m
már az sem
pesti tudósít
Tisza Nagyva
most már ő i
gatás államoa
Nem leh
hogy Tisza,
jainak e font
kijelentett el
hazudolni.
Ha pedig
fogja jeleneni
szegre akaszt
rői szülő elvei
alkuvás terere
eddig egész k
áll egyébből, m
datian láncoz